
12/21/22, 9:04 AM CSCI 111-01 Ahmad F22 Course Evaluation: Statistics

https://wlu.instructure.com/courses/9811/quizzes/12715/statistics 1/8

Quiz Summary

 Average
Score

 High Score  Low Score
 Standard

Deviation
 Average Time

0% 0% 0% 4.14 02:13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Question Breakdown

Section Filter

 Student Analysis (https://wlu.instructure.com/files/775572/download?
download_frd=1&verifier=CgXIEJKBYun3yvFhG4KfqyaIl0Byc5kNosdIY5D0)

 Item Analysis

Attempts: 10 out of 10

Organization and planning of the entire course.

+0.88
Discrimination
Index

Excellent 4 respondents 40 

Very Good 4 respondents 40 

Good 1 respondent 10 

% 

%

%

https://wlu.instructure.com/files/775572/download?download_frd=1&verifier=CgXIEJKBYun3yvFhG4KfqyaIl0Byc5kNosdIY5D0
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Fair 0 

Poor 0 

No information 1 respondent 10 

40%
answered
correctly

%

%

%

Attempts: 10 out of 10

Organization and preparation for individual class meetings.

 

+0.8
Discrimination
Index

Excellent 6 respondents 60 

Very Good 3 respondents 30 

Good 0 

Fair 0 

Poor 0 

No Information 1 respondent 10 

60%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%
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Attempts: 10 out of 10

Presentation of the material in an interesting way.

 

+0.92
Discrimination
Index

Excellent 5 respondents 50 

Very Good 2 respondents 20 

Good 2 respondents 20 

Fair 1 respondent 10 

Poor 0 

No Information 0 

50%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 10 out of 10

Presentation of the material in an enthusiastic manner. 

 

+0.92
Discrimination
Index

Excellent 5 respondents 50 

Very Good 4 respondents 40 

Good 0 

Fair 1 respondent 10 

Poor 0 

No information 0 

% 

%

%

%

%

%
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50%
answered
correctly

Attempts: 10 out of 10

Presentation of the material in a clear and understandable manner. 

 

+0.48
Discrimination
Index

Excellent 5 respondents 50 

Very Good 3 respondents 30 

Good 0 

Fair 2 respondents 20 

Poor 0 

No information 0 

50%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 10 out of 10

Fairness in grading exams and assignments.

 

+0.69
Discrimination
Index
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Excellent 2 respondents 20 

Very Good 6 respondents 60 

Good 1 respondent 10 

Fair 0 

Poor 0 

No information 1 respondent 10 

20%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 10 out of 10

Making appropriately challenging assignments.

 

+0.87
Discrimination
Index

Excellent 3 respondents 30 

Very Good 5 respondents 50 

Good 1 respondent 10 

Fair 0 

Poor 1 respondent 10 

No information 0 

30%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 10 out of 10
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Ability to develop a constructive rapport with the class as a whole. 

 

+0.72
Discrimination
Index

Excellent 5 respondents 50 

Very Good 2 respondents 20 

Good 3 respondents 30 

Fair 0 

Poor 0 

No information 0 

50%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 10 out of 10

Ability to work effectively with individual students.

 

+0.88
Discrimination
Index

Excellent 4 respondents 40 

Very Good 4 respondents 40 

Good 1 respondent 10 

Fair 1 respondent 10 

Poor 0 

No information 0 

% 

%

%

%

%
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40%
answered
correctly

Attempts: 10 out of 10

Overall teaching effectiveness.

 

+0.68
Discrimination
Index

Excellent 4 respondents 40 

Very Good 3 respondents 30 

Good 2 respondents 20 

Fair 1 respondent 10 

Poor 0 

No information 0 

40%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 10 out of 10

Extent to which the course increased your general knowledge of the
subject matter.

 

+0.72
Discrimination
Index
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Excellent 5 respondents 50 

Very Good 3 respondents 30 

Good 1 respondent 10 

Fair 1 respondent 10 

Poor 0 

No information 0 

50%
answered
correctly

% 

%

%

%

%

%

Attempts: 9 out of 10

Please provide any and all comments here. These may be general
comments about the course, related to a question asked earlier, a
specific topic, or multiple topics.

Ungraded answers 10 respondents 100 %



COMMENTS: 
--Professor Ahmad is an excellent professor and I would take a class with him again if offered. 

-- He was very enthusiastic and tried his best to make the class work on Zoom, although, it 
would've been a lot better if we had in-person classes. 
--I thought Professor Ahmad did a great job despite the challenges of teaching virtually. He was 
very easy to reach outside of class and did a great job of keeping the structure of class similar to 

what we experienced with Professor Watson. 
--The virtual aspect of the class slightly hindered Professor Ahmad's ability to connect with 
students. I personally struggle with learning content virtually. 
--Very energetic and competent in the course material. Even though he only had the last four 

weeks, and it was over Zoom, he did an excellent job of explaining everything and making sure 
we understood everything. He also made himself available and was very helpful during labs! 
Kudos! 
--Professor Ahmad did a great job subbing in for Professor Watson despite having to teach 

virtually. He's a great professor! 
--I think that the assignments are really difficult for beginner's level and the fact that the course is 
scheduled every day made it hard to revise for the lesson before coming to the class. 

--N/A 
--Being on Zoom was challenging but I think he made the most of it 


